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Департамент ліцензійного контролю 

 «         »      вересня       2024 року 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застереження щодо недопущення надалі ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу,  та порушення Ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів 

державного регулювання» та проєкту розпорядження НКРЕКП «Про усунення порушень ПРАТ 

«ГАДЯЧГАЗ» 
 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення заходів 

державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року  

№ 2202, та посвідчень на проведення планової перевірки від 26 червня 2024 року № 308 і від 

30.07.2024 № 25, Сектором НКРЕКП у Полтавській області у термін з 22 липня 2024 року по                

09 серпня 2024 року проведено планову перевірку щодо дотримання ПРИВАТНИМ 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ГАДЯЧГАЗ» (далі – ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ», Товариство, 

Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного 

газу, та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови) щодо 

здійснення господарської діяльності з розподілу природного газу за період діяльності з 01 січня по 

31 грудня 2023 року.  

За результатами планової перевірки ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» складено Акт від 09 серпня        

2024 року № 302 (далі – Акт перевірки). Пояснення до Акта перевірки, надані Ліцензіатом листом 

від 13 серпня 2024 року № 1813/1297/05 (далі – Пояснення).  

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов: 
 

№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 16 пункту 2.2 глави 

2 Ліцензійних умов у частині 

використання коштів, отриманих 

за рахунок надання послуг 

розподілу природного газу, 

передбачених структурою 

тарифу (річної планованої 

тарифної виручки) у визначеному 

розмірі та за цільовим 

призначенням та з дотриманням 

принципів здійснення закупівель 

відповідно до вимог Закону 

України «Про публічні закупівлі» 

У 2023 році фактична структура тарифу на послуги 

розподілу природного газу не відповідає складовим 

витрат, встановлених структурою тарифу на послуги 

розподілу природного газу, затвердженою постановою 

НКРЕКП від 22.12.2021 № 2743 «Про встановлення 

тарифу на послуги розподілу природного газу для ПРАТ 

«ГАДЯЧГАЗ». 

Тарифна виручка: 

передбачена тарифом  –             тис. грн, 

скоригована на факт –             тис. грн (відхилення –  

«-»           тис. грн), 

фактична відповідно до форми 8б/г-НКРЕКП-газ 

моніторинг –  тис. грн. (відхилення –  

«-»              тис. грн). 

Недоотримана тарифна виручка у сумі               тис. 

грн (без ПДВ) у зв'язку із відхиленням фактичного 

обсягу наданих послуг розподілу природного газу від 

планованих, відповідно до даних таблиці 1.17.4 Акта 

перевірки. 

(стор. 27 - 29 Акта перевірки) 
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2 

підпункту 23 пункту 2.2 глави 

2 Ліцензійних умов у частині 

обов’язку ліцензіата сплачувати 

щоквартально, протягом 30 днів 

кварталу, наступного за звітним, 

внески на регулювання, що 

визначаються НКРЕКП 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що 

заборгованість у сумі         тис. грн зі сплати внеску на 

регулювання за ІІ квартал 2023 року ПРАТ 

«ГАДЯЧГАЗ» сплатило з порушенням терміну на 74 дні 

(стор. 43 Акта перевірки) 
 

За Поясненнями Ліцензіата, 13.07.2023 було 

виявлено помилку в розрахунках обсягів чистого доходу 

за І квартал 2023 року і у ІІ кварталі 2023 року оплачена 

заборгованість по сплаті внесків на регулювання у 

розмірі           грн (платіжна інструкція від 13.07.2023     

№ 1158). 
 

3  

підпункту 31 пункту 2.2 

глави 2 Ліцензійних умов у 

частині виконання рішень 

НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та чинним 

законодавством, а саме 

розпорядження НКРЕКП від 

12.07.2023 № 187-р «Про 

усунення порушень ПРАТ 

«ГАДЯЧГАЗ» (далі – 

Розпорядження № 187-р) 

 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що 

Товариство не виконало вимоги абзацу другого пункту 1 

та абзаців другого-третього пункту 2 розпорядчої 

частини Розпорядження № 187-р у частині: 

- забезпечення встановлення лічильників газу для 

населення, що проживає у квартирах та приватних 

будинках, у яких газ використовується комплексно, у 

тому числі для опалення; для підігріву води та 

приготування їжі; тільки для приготування їжі, 

відповідно до вимог пункту 1 частини першої статті 6 

Закону України «Про забезпечення комерційного обліку 

природного газу»; 

- здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи, за надані у 2021 – 2022 роках 

послуги транспортування, зокрема погасити 

заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР 

ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ»; 

- здійснення розрахунків із постачальником 

«останньої надії» за надані послуги постачання 

природного газу, зокрема погасити заборгованість перед 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА 

КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ». 

(стор. 51-53 Акта перевірки) 

Довідково: заборгованість ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» 

перед ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» за обсяги 

минулих періодів –          тис. грн.; 

Перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» за обсяги 

минулих періодів –          тис. грн. 

 

За Поясненнями Ліцензіата станом на 01.04.2024 в зоні ліцензованої діяльності 

Товариства відсутні об’єкти газифікації побутових споживачів, які не облаштовані вузлами 

обліку газу.  

Відповідно до пояснень ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» постановою НКРЕКП від 29.11.2022 № 1584 

Товариство було включено до Реєстру підприємств, які беруть участь у процедурі 

врегулювання заборгованості суб’єктів ринку природного газу в порядку передбаченому 

Законом України «Про заходи, спрямовані на подолання кризових явищ та забезпечення 

фінансової стабільності на ринку природного газу». Врегулювання заборгованості  перед 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР 
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ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ» та перед ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» 

проводиться виключно у відповідності до Закону України від 14.07.2021 № 1639-ІХ «Про заходи, 

спрямовані на подолання кризових явищ та забезпечення фінансової стабільності на ринку 

природного газу». 

При цьому ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» просить врахувати, що Ліцензіат своєчасно розрахувався 

перед вищезазначеними власниками газу за отриманий у 2023 році природний газ. 

4 

пункту 1 частини першої 

статті 6 Закону України «Про 

забезпечення комерційного 

обліку природного газу» (далі – 

Закон) у частині забезпечення 

встановлення лічильників газу для 

населення, що проживає у 

квартирах та приватних будинках, 

в яких природний газ 

використовується: комплексно, у 

тому числі для опалення – до 01 

січня 2012 року; для підігріву води 

та приготування їжі - до 1 січня 

2016 року; тільки для приготування 

їжі – до 1 січня 2023 року. 

Перевіркою встановлено, що станом на 31.12.2023 

кількість споживачів природного газу, не забезпечених 

Товариством лічильниками газу складає 18 споживачів, з 

них: 

- комплексно, у тому числі для опалення – 

12 споживачів, 

- для підігріву води та приготування їжі –  1 споживач,  

- тільки для приготування їжі – 5 споживачів. 

(стор. 62-64 Акта перевірки)  

 

 

Відповідно до Пояснень Ліцензіата, станом на 01.01.2023 865 точок приєднання до 

газорозподільної системи в зоні ліцензованої діяльності ПРАТ «Гадячгаз» є об’єктами 

газифікації, однак не є об’єктами побутового споживача природного газу в розумінні Закону 

України «Про ринок природного газу», Закону України «Про забезпечення комерційного 

обліку природного газу», Правил постачання природного газу та Кодексу газорозподільних 

систем, оскільки дані об’єкти відключені від системи газопостачання, їх власники не 

придбавають та не отримають в точці розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності природний газ для власних побутових потреб 

(приготування їжі, підігрів води, опалення приміщень). 

З метою приведення у відповідність до чинного законодавства абонентської бази 

товариства в частині визначення належності об’єкта газифікації до категорії споживача, 

Товариством у 2023 році було прийнято рішення про проведення обстежень таких 

земельних ділянок, об’єктів будівництва, приміщень багатоквартирних житлових будинків 

щодо їх ідентифікації, можливості забезпечення комерційним обліком, подальшій 

персоналізації або актуалізації, у тому числі шляхом вилучення ЕІС-коду об’єкту 

газифікації з інформаційної платформи Оператора ГТС. 

Станом на 31.12.2023 18 точок приєднання до газорозподільної системи в зоні 

ліцензованої діяльності ПРАТ «Гадячгаз» залишалися об’єктами газифікації, однак не 

вважалися об’єктами побутового споживача природного газу в розумінні Закону України 

«Про ринок природного газу», Закону України «Про забезпечення комерційного обліку 

природного газу», Правил постачання природного газу та Кодексу газорозподільних систем, 

оскільки дані об’єкти відключені від системи газопостачання, їх власники не придбавають 

та не отримають в точці розмежування балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності природний газ для власних побутових потреб (приготування їжі, підігрів 

води, опалення приміщень). 

За поясненнями ПРАТ «Гадячгаз» станом на 01.04.2024 в зоні ліцензованої діяльності 

Товариства відсутні об’єкти газифікації побутових споживачів, які не облаштовані 

вузлами обліку газу. 

5 
підпункту 8 пункту 2.5 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 
Кількість приладів обліку побутових споживачів, по 

яким у 2023 році Товариству необхідно було провести 
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забезпечення періодичної повірки (у 

тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та 

ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за 

спожитий природний газ 

побутовими споживачами 

(населенням) для їх побутових 

потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат 

власником лічильника 

повірку склала 3 525 одиниць. 

Станом на 31.12.2023 залишились не повіреними 

ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» побутові лічильники у кількості      

71 од. 

Станом на 01.07.2024 залишились не повіреними 

ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» побутові лічильники у кількості      

8 од. 
 (стор. 81-82 Акта). 

 

Відповідно до Пояснень Товариства станом на 

01.08.2024 залишаються неповіреними лічильники за 2023 рік 

у кількості 7 од. 

Водночас ПрАТ «ГАДЯЧГАЗ» з метою забезпечення 

100% виконання графіку повірки ЗВТ на 2023 рік, звернулось 

до Гадяцького районного суду Полтавської області з 

позовними заявами немайнового характеру про надання 

доступу до об’єктів 7 споживачів. Ліцензіатом отримано від 

Гадяцького районного суду Полтавської області 2 ухвали про 

відмову у відкритті провадження у зв’язку із смертю 

фізичної особи та 5 ухвал про відкриття провадження.  
ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» зазначено, що Товариством не було 

завдано шкоди іншим особам та не отримано додаткової 

вигоди. 

Щодо здійснення діяльності ПРАТ «Гадячгаз» за період діяльності з 01.01.2023 по 

31.12.2023: обсяг розподілу природного газу –        тис. куб. м. 
 

Ураховуючи викладене, Пояснення Ліцензіата та згідно з Порядком (методикою) визначення 

розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженим постановою НКРЕКП від 29.09.2023          

№ 1800 (зі змінами) (далі – Порядок № 1800), Департамент ліцензійного контролю зазначає:  

Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 
- - 

 

Тип порушення 

Фіналь-

ний 

розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фіналь-

ний 

розмір 

штрафу, 

грн 

Застосув

ання 

іншого 

виду 

санкцій 

Причина 

застосування 

застереження 

Максима 

льно 

допусти 

мий за 

законода 

вством 

розмір 

штрафу 

 

 

 

Початко

вий 

розмір 

штрафу, 

грн 

 

Коригув

ання 

розміру 

штрафу 

на 

триваліс

ть 

порушен

ня 

Коригуванн

я розміру 

штрафу на 

пом`якшую

чі 

обставини 

Коригу

вання 

(зменш

ення) 

розміру 

штрафу

, якщо 

сплата 

штрафу 

є 

неможл

ивою 

або 

призвед

е до 

тяжког

о 

фінансо

вого 

стану 

ліцензіа

та 

Зменше

ння 

розміру 

штрафу 

у разі 

якщо 

поруше

ння та 

наслідк

и 

поруше

ння 

були 

повніст

ю 

усунуті 

порушн

иком 

 

1) порушення 

щодо 

тарифів/цін/плат

и за послуги; 

цільовим 

використанням 

коштів, 

передбачених в 

– – 

 Застосову 

ється 

застережен

ня  

 не досягнуто 

мінімальну суму 

балів серйозності 

правопорушення, 

при якій штраф 

застосовується  

1 700 000,00  –    –    –    –    – 
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тарифі, а саме: 

підпункту 16 

пункту 2.2 

глави 2 

Ліцензійних 

умов  

2) інші 

порушення 

щодо 

організаційних 

питань 

ліцензованої 

діяльності, а 

саме  підпункту 

23 пункту 2.2 

глави 2 

Ліцензійних 

умов 

– – 

 Застосову 

ється 

застережен

ня  

фінальний розмір 

штрафу до 

застосування 

індивідуального 

пом'якшення 

нижче мінімально 

допустимого за 

законодовством 

розміру штрафу  

1 700 000,00  68 680,002    5 082,322   (44 257,392) –     (29 504,93)2 

3) порушення 

щодо виконання 

рішень, 

прийнятих за 

результатами 

перевірок, а 

саме: підпункту 

31 пункту 2.2 

глави 2 

Ліцензійних 

умов 

– – 

 Застосову 

ється 

застережен

ня  

фінальний розмір 

штрафу до 

застосування 

індивідуального 

пом'якшення 

нижче мінімально 

допустимого за 

законодовством 

розміру штрафу  

1 700 000,00  85 000,003   7 650,003   (37 060,00)3 (5 559,00)3 –    

4) порушення 

законодавства/ 

правил/технічни

х 

норм/спеціальни

х обов’язків 

(ПСО), 

встановлених 

режимів роботи 

ліцензованої 

діяльності, 

а саме: пункту 

1 частини 

першої статті 

6 Закону 

України «Про 

забезпечення 

комерційного 

обліку 

природного 

газу» 

– – 

 Застосову 

ється 

застережен

ня  

фінальний розмір 

штрафу до 

застосування 

індивідуального 

пом'якшення 

нижче мінімально 

допустимого за 

законодовством 

розміру штрафу  

425 000,00  21 250,004   7 756,254   (8 701,88)4 –    (10 152,19)4 

5) порушення 

щодо надання 

послуг та/або 

взаємодії зі 

споживачами/ 

ліцензіатами 

НКРЕКП 

/третіми 

сторонами, а 

саме підпункту 

8 пункту 2.5 

глави 2 

Ліцензійних 

умов 

– – 

 Застосову 

ється 

застережен

ня  

фінальний розмір 

штрафу до 

застосування 

індивідуального 

пом'якшення 

нижче мінімально 

допустимого за 

законодовством 

розміру штрафу  

1 700 000,00  85 000,005   31 025,005   (46410,00)5 (20884,50)5    -- 

 

2враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,07; коефіцієнт завданої 

шкоди, який склав 1,01; враховано коригування розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка 

правопорушника, спрямована на зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30; негайне припинення 
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правопорушення після його виявлення 0,20; сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним органом 

виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10; 
враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу для забезпечення належного стримування від майбутніх порушень 

та забезпечення пропорційності покарання та порушення: зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та 

наслідки порушення були повністю усунуті порушником до прийняття рішення на проведення відповідної перевірки 

100%. 
3враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,09; враховано 

коригування розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на 

зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30; сприяння виявленню правопорушення Регулятором та 

центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі 

електроенергетики 0,10; коригування (зменшення) розміру штрафу, якщо сплата штрафу є неможливою або призведе 

до тяжкого фінансового стану ліцензіата, у разі вчинення порушення з причин, незалежних від ліцензіата, через 

збройну агресію російської федерації проти України, з вини третьої сторони, 10 %. 
4враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37; враховано 

коригування розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на 

зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30; враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу для 

забезпечення належного стримування від майбутніх порушень та забезпечення пропорційності покарання та 

порушення: зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті 

порушником до останнього дня строку проведення відповідної перевірки 50%. 
5враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37; враховано 

коригування розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на 

зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30; сприяння виявленню правопорушення Регулятором та 

центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі 

електроенергетики 0,10; коригування (зменшення) розміру штрафу, якщо сплата штрафу є неможливою або призведе 

до тяжкого фінансового стану ліцензіата, у разі вчинення порушення з причин, незалежних від ліцензіата, через 

збройну агресію російської федерації проти України, з вини третьої сторони, 30 %. 

Щодо розрахунку застосування санкцій за порушення, зазначене в Акті, відповідно до 

Порядку № 1800 (зі змінами), а саме: 

1.17 щодо порушення підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

розрахована сума балів за вказане порушення не перевищила 11 балів (не досягнуто 

мінімальну суму балів серйозності правопорушення, при якій штраф застосовується); згідно з 

пунктом 2.2.13 Порядку № 1800, НКРЕКП припинила розрахунок розміру штрафу та застосувала 

інший вид санкцій – застереження. 
 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записки Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 22.08.2024 № 972/16-24 і Пояснень Ліцензіата 

та відповідно до статей 17, 19, 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок 

природного газу» та Порядку № 1800 (зі змінами), Департамент ліцензійного контролю пропонує 

прийняти: 

1) постанову, якою  

1. Застерегти ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ГАДЯЧГАЗ» щодо недопущення 

надалі недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного 

газу, та порушення Ліцензійних умов. 
 

2. Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно до пунктів 1, 13 

частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», у межах здійснення 

заходів державного регулювання, при наступному перегляді тарифу на послуги розподілу 

природного газу для ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» підготувати та винести на засідання НКРЕКП проєкт 

рішення, яким врахувати коригування річної планованої тарифної виручки в сторону збільшення на 

суму 3 078,5 тис. грн (без ПДВ) за 2023 рік та коригування річної планованої тарифної виручки для 

фінансування компенсацій витрат, пов`язаних із елементом витрат «вартість газу на нормативні та 

виробничо-технологічні втрати/витрати природного газу та власні потреби», з урахуванням 

положень Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у 

сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування». 
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2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 

 Зобов’язати ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ГАДЯЧГАЗ» усунути порушення 

глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 31 пункту 2.2, а саме у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, зокрема абзаців другого та третього пункту 2 

розпорядження НКРЕКП від 12 липня 2023 року № 187-р «Про усунення порушень                            

ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» (далі – розпорядження № 187-р); 

 підпункту 8 пункту 2.5 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за 

спожитий природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за 

власний рахунок незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника, для чого у строк до            

31 грудня 2024 року: 

усунути порушення абзаців другого та третього пункту 2 розпорядження НКРЕКП № 187-р, 

про що повідомити НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Полтавській області з наданням належним чином 

завірених копій підтвердних документів, 

надати інформацію щодо проведення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за 

спожитий природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за 

власний рахунок незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю        Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

  
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  
      

 
____________________                                     Київ                                 № __________________ 

 

 
Про застереження щодо недопущення 

надалі ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» 

недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, 

та порушення Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу та 

здійснення заходу державного 

регулювання 

 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду _____ вересня 

2024 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, 

складеного за результатами проведення планової перевірки від 09 серпня 

2024 року № 302, проведеної відповідно до Плану здійснення заходів 

державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у 

сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, та посвідчень на 

проведення планової перевірки від 26 червня 2024 року № 308 та від 30 липня 

2024 року № 25, установлено, що ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ 

ТОВАРИСТВОМ «ГАДЯЧГАЗ» (далі – ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ») (код ЄДРПОУ 

05524660) не дотримано вимоги нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, а саме пункту 1 частини першої статті 6 

Закону України «Про забезпечення комерційного обліку природного газу» у 

частині забезпечення встановлення лічильників газу для населення, що проживає 
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у квартирах та приватних будинках, у яких газ використовується для підігріву 

води та приготування їжі – до 01 січня 2016 року; тільки для приготування їжі – 

до 01 січня 2023 року, та порушено главу 2 Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою 

НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

пункт 2.2, а саме: 

підпункт 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання 

послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу (річної 

планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункт 23 у частині обов`язку ліцензіата сплачувати щоквартально, 

протягом 30 днів кварталу, наступного за звітним, внески на регулювання, що 

визначаються НКРЕКП, 

підпункт 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме абзацу другого     

пункту 1 та абзаців другого та третього пункту 2 розпорядження НКРЕКП від     

12 липня 2023 року № 187-р «Про усунення порушень ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ»; 

підпункт 8 пункту 2.5 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому 

числі демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 

 

      

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, 

 
ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 
1. Застерегти ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ГАДЯЧГАЗ» 

щодо недопущення надалі недотримання вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних 

умов. 

 

2.  Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно 

до пунктів 1, 13 частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону 

України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг», у межах здійснення заходів 
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державного регулювання, при наступному перегляді тарифу на послуги 

розподілу природного газу для ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА «ГАДЯЧГАЗ»  підготувати та винести на засідання НКРЕКП 

проєкт рішення, яким врахувати коригування річної планованої тарифної 

виручки в сторону збільшення на суму 3 078,5 тис. грн (без ПДВ) за 2023 рік та 

коригування річної планованої тарифної виручки для фінансування компенсацій 

витрат, пов`язаних із елементом витрат «вартість газу на нормативні та 

виробничо-технологічні втрати/витрати природного газу та власні потреби», з 

урахуванням положень Закону України «Про особливості регулювання відносин 

на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану 

та подальшого відновлення їх функціонування». 

 

 

 
Голова НКРЕКП                                             Юрій ВЛАСЕНКО 

 

 

 

МП 
 

Копію постанови надіслано (отримав) 
 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 
 

«___»______________2024 року                                                       _____________ 

                                                                                                                    (підпис) 



  

ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

Про усунення порушень 

ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом планової перевірки від 09 серпня  

2024 року № 302, проведеної відповідно до Плану здійснення заходів 

державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у 

сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, Національна комісія, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг, 

 
ВИРІШИЛА: 

 
Зобов’язати ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ГАДЯЧГАЗ»  

(код ЄДРПОУ 05524660) усунути порушення глави 2 Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201, а саме: 

підпункту 31 пункту 2.2, а саме у частині виконання рішень НКРЕКП у 

строки, встановлені відповідними рішеннями та чинним законодавством, 

зокрема абзаців другого та третього пункту 2 розпорядження НКРЕКП від          

12 липня 2023 року № 187-р «Про усунення порушень ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» 

(далі – розпорядження № 187-р); 

підпункту 8 пункту 2.5 у частині забезпечення періодичної повірки (у 

тому числі демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, 

які встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 
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споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника, для чого у строк до     

31 грудня 2024 року: 

усунути порушення абзаців другого та третього пункту 2 розпорядження 

№ 187-р, про що повідомити НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Полтавській 

області з наданням належним чином завірених копій підтвердних документів; 

надати інформацію щодо проведення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 

 

 

 

Голова НКРЕКП                                           Юрій ВЛАСЕНКО 


